

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 张思言)11月26日,“宏志助航计划”全国高校毕业生就业能力提升培训张家界航院基地启动仪式暨湘西北地区2022届高毕业生供需见面会在张家界航空工业职院举行。来自全国各地的100余家企业提供工作岗位4000多个,涵盖航空、无人机、互联网等多个领域。

“宏志助航计划”是教育部通过中央专项彩票公益金支持实施的高校毕业生就业帮扶项目。根据教育部办公厅10月下旬下发的通知,全国共有135所高校获评“全国高校毕业生就业能力培训基地”,我省7所高校入选。张家界航院立足航空,依托行业办学,成为我省入选的2所高职学院之一。

记者在招聘会现场看到,各企业招聘工作台围满了求职者。这些企业提供的岗位月薪从4000元到6000元不等。当天,700多人达成就业意向,428人正式签约。

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 鲁融冰 通讯员 范晖)今天,汉寿县四季度7个招商项目集中签约,涵盖新能源、新材料、先进制造业等,总投资达25.9亿元。

本次签约的项目中,汉寿县渔光互补试点项目,由国家能源集团湖南电力新能源有限公司投资建设,总投资约15亿元,拟流转鱼塘水面3000亩,建设渔光互补光伏发电项目,总装机容量200兆瓦(含配套建设储能电站)。汉寿高新区新材料产业园项目占地160亩,总投资约10亿元,签约入驻的4个项目分别为年产100吨OLED新材料生产项目、新型刚性防水材料生产项目、UV光固化树脂及防护涂料生产项目、生物光合细菌生物制剂生产项目。

今年,汉寿县聚焦提升装备制造、生物医药等优势主导产业,突出工程机械配套产业链、碧桂园供应链“两链”招商,出台一系列优惠政策,不断优化营商环境。截至目前,全县共签约项目36个,合同引资额143亿元,引进和建成一批重大项目,产业集群不断壮大,经济活力不断增强。

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 陈志杰)11月26日,郴州市“2021年全民终身学习活动周”在北湖区启动。

近年来,北湖区丰富载体、创新机制,大力推进全民终身学习。该区不断完善区文化馆、乡镇(街道)综合文化站、村(社区)文化场所等建设,筑牢公共文化阵地。全区67个社区都有社区学校、社区讲堂、图书室、文体活动中心,91个村都有图书室、远程教室、党员学习室、老年活动室、普法教育室。同时,深入开展“邻里友好”示范家庭评选、春晚、故事分享会等活动,既满足了群众对学习的需求,又丰富了群众的业余生活。

北湖区全民终身学习氛围越来越浓,文明之风渐炽。目前,该区石盖塘街道被评为全国文明村镇,90%以上的社区被评为文明社区,90%的机关单位被评为文明单位。

肖勇 兰绍华 肖洋桂

统一战线,是我党的“三大法宝”之一。今年以来,新宁县着力实施“凝心聚力新时代”行动,围绕县委发展战略,进一步发挥新时代统战法宝作用,力促经济社会发展,助推现代化新新宁建设。

11月25日,笔者探访该县基层群众、企业代表等,感受统战工作给该县带来的新变化。

村民自治,共谋幸福

“昨天,有村民挑稻草走在村道上,没注意到稻草渣掉落一路。我发现后,及时将地上稻草渣清扫。没想到,这一幕被途经此地的外地司机看到,对我连连点赞。”新宁县清江桥乡桃花村村尹大成说。

尹大成说,那个司机还特意停下车,给他递了一根香烟,感慨道:“桃花村这么美是有原因的,村民环保意识已

宁远 科技创新引领产业发展

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 欧阳友忠)11月21日,宁远县裕宁电子有限公司自主研发的AI智能台灯、便携型显示器等高科技产品下线,达到国内同类产品先进水平。今年5月,裕宁电子被认定为湖南省专精特新“小巨人”企业。

宁远县在实施“制造强县”“产业兴县”过程中,增强科技创新支撑引领作用,赋能产业高质量发展。聚焦电气机械、光电智能、高端储能、生物制药等高新产业,引进一批创新型企业。同时,加快技改步伐,盘活莲花水泥厂、榕达钢业、福嘉有色等传统支柱产业。县财政真金白银激励企业加大

研发投入,给予新认定的高新技术企业每家20万元奖励。做大做强科技产业创新平台,成立工业园区博士工作站,创建产学研合作基地6个,引进各类科技人才170余人。

围绕高新技术产业,宁远县不断推进补链、延链、强链。今年,瑞达新能源设备智能制造、易崎自动化、湖南聚锂美新能源等一批新能源及其设备制造项目竣工投产,给新能源新材料产业园带来新动能。预计年内可新增工业产值30亿元、创利1.2亿元。“园区企业相互配套、协同生产,公司有信心进一步做大做强。”湖南聚锂美新能源有限公司董事长成铁信心满满地说。

如今,在宁远县,高新产业集聚效应日益显现,园区形成新能源新材料产业园、光电智能制造产业园、轻纺制鞋产业园“一园三区”的空间布局。今年,科技型中小企业已入库53家,预计认定高新技术企业20家,已推动150家以上企业“上云”。前3季度,全县实现规模工业总产值138.63亿元,同比增长12%。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

垃圾收运与可再生资源分类回收“两网融合”

武冈 农村垃圾处理难事不难

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 昌小英 通讯员 谭波 唐文华)“日常垃圾分类后大多能换钱,大家积极收集。”11月25日,武冈市龙溪镇同心村,保洁员上门回收废品,村民李朝友卖了11.5公斤废纸、3公斤塑料废品,收到21元现金。

2017年来,武冈市建立“户分类、组保洁、村回收、公司转运处理”的垃圾收运网,与可再生资源分类回收网“两网融合”,破解农村垃圾处理难题。

今年,武冈市在5个乡镇建成垃圾中转站,并投资1.39亿元,建成总库容344万立方

米,垃圾日处理能力300吨,渗滤液日处理能力300吨的生活垃圾无害化集中处理站,对全市农村生活垃圾进行集中转运、无害化处理。

为促进村民垃圾分类,武冈市在乡镇、村两级全覆盖建立垃圾回收点,选聘1822名保洁员从事保洁工作,兼任村级垃圾分类回收员。通过“定地点、定时间、定种类、定价格、定规则、定职责”,由专业回收公司统一收购,将可回收垃圾变成有价值的商品。并按垃圾回收实际金额一定比例给保洁员发放奖励,提高保洁员上门回收积极性。全市年均减少填埋垃圾8500吨,节省

财政垃圾处理投入1071万元。

为确保长效管护,武冈市鼓励各村,每年按上年度村集体收入的一定比例,安排环境整治资金,鼓励民营企业和社会力量捐资支持农村人居环境整治。今年,全市共收取农村人居环境整治卫生费347.63万元,社会各界及乡贤赞助幸福美丽村庄创建资金4871.54万元。

目前,武冈市299个村(农村社区)100%实现生活垃圾集中转运与无害化处理。2019年、2020年,该市连续两年获评全省农村人居环境整治先进县(市、区)。



苗族武术
进校园

11月28日,花垣县边城广场,学生在展示苗族武术。当天,花垣县举办“非遗苗族武术进校园”成果展。今年,该县大力推进苗族武术传承进校园,全县参加练习苗族武术的学生达4000多人。

龙恩泽 摄

永兴“便商之家”倾情服务客商

前10月全县实际到位内资同比增27.5%

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 刘三勇)湖南深治铂业科技有限公司“贵金属精炼建设项目”主体建设已近尾声。该公司负责人游源龙今天在接受记者采访时说,项目顺利推进,得感谢“便商之家”的全程优质服务。

永兴县委书记刘朝晖介绍,为破解招商引资“招商难、难招商、商难招”,永兴县创新工作方法,两年之前建立“便商之家”,

实施“沟通面对面、服务零距离”,现场解答、立即就办,帮助企业解决发展难题。

湖南裕宝实业有限公司于2018年7月在永兴注册,总部在东莞。公司总经理魏先红说,公司到永兴来主要是为了解决“招工难”。魏先红把企业遇到的难题反映给“便商之家”后,县领导召集环保、人社、教育等相关职能部门,很快就把问题解决了。尝到甜头,魏先红对企业的的发展有了信心,他们

又投资建设第二条生产线。

该县还在“便商之家”实行县领导接待日制度,在大厅公布县级领导接待日安排表。县委常委会会议组成人员、县政府副县长轮流到“便商之家”现场办公。推行“便商十条”、服务客商“首问责任制”“限时办结制”“回访背书制”等制度,确保企业提交的诉求件件有回应。

今年以来,该县“便商之家”共接待商务洽谈295批次,接待客商和各界人士4051人次,受理客商诉求113件297项,办结率100%。今年前10月,全县实际到位内资79.8亿元,同比增长27.5%,增幅在郴州市排名第一。

聚力新时代 共绘同心圆

——新宁县发挥统战优势服务经济社会发展侧记

深入骨髓,并做到从娃娃抓起。不久前,他路过桃花村,习惯性地将烟头扔到地上。没想到,烟头被一位路过的小孩捡起,扔进垃圾箱。”

这类故事,经常在桃花村发生。2019年开始,县政协帮扶工作队进驻该村后,除环卫整治“从娃娃抓起”外,还充分发挥“民主协商”,推进庭院改造,调处矛盾纠纷,推进乡风文明,实现基层自治创新。

村民曹书华积极响应,自筹资金第一个完成庭院改造。当时,村里为了推动庭院改造工作,设置了奖项。曹书华将一等奖奖给其他村民,还加入村民自发成立的矛盾纠纷劝导队,与队员一

起,调处39起矛盾纠纷。其中1起疑难问题,他先后7次上门做工作,直至双方和解。

红白喜事经常存在铺张浪费、污染环境现象。桃花村发挥曹书华等积极分子作用,构筑“同心圆”。经村里劝说,曹书华所开商店,主动停售烟花爆竹、一次性碗筷,他因此也成为该村乡风文明的有力推动者。

新宁县统战部经过认真考察后,向县政协积极推荐曹书华,补充统战力量。今年换届选举时,曹书华众望所归,被选为县政协委员、常委。

新宁县在“凝心聚力新时代”行动中,出现大批拥有基层自治亮点的乡

村。黄龙镇新田村村民自发义务投工投劳,参与“百里脐橙连崀山”项目建设;黄龙镇沉水村村民不等不靠,自筹资金,建起文化广场。

积极探索,振兴产业

崀山脐橙是新宁县的支柱产业,这一产业发展,也融入了统战元素。

今年,新宁县统战部创新帮扶方式方法,探索“统战+”模式,以“百里脐橙连崀山”为指引,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,强化与乡村振兴有效衔接,高质量打造了一批乡村振兴示范村。

“现在只要是村里的事,大家就聚

长沙水务集团推进“水管家”服务进社区 “一条龙”解决各类用水问题

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 王文 通讯员 翟黎)昨天上午,拨打求助电话不到1小时,片区“水管家”宋学通就上门检修,帮助长沙市雨花区砂子塘街道茶园坡社区冯姓居民解决家里水压不足问题。

以前,居民遇到用水问题都是拨打供水服务热线,由他们协调不同部门工作人员解决,办事效率受到影响。为全面提高服务响应度,今年9月,长沙水务集团选取8个网格(社区)设置9名“标杆式水管家”,试行“管区服务及业务包干”工作模式。“水管家”负责网格内居民抄表、缴费、简单维修维护、客服等各类用水问题。用户只需拨打“水管家”电话,就能享受一对一上门服务。

11月1日起,9名“水管家”正式上岗服务。长沙供水城东分公司左砂网格“水管家”宋学通是其中一员,他主要负责雨花区砂子塘、梨子山、牛婆塘等4个社区1.2万个结算水表的正常供水,解决网格内5万户居民阀门漏水、水压检测、内漏排查等问题。自11月担任网格“水管家”以来,宋学通完成平台维护工单100余个。

“水管家”为居民提供“一条龙”服务,优质高效解决各类用水问题。”长沙水务集团相关负责人说。

江华瑶族同胞欢庆盘王节

湖南日报11月29日讯(全媒体记者 杨永玲 通讯员 黄志东)击鼓九通,鸣号三声,礼牲上供。一年一度的盘王祭祀大典近日在江华瑶族自治县隆重举行。瑶族群众、瑶学会专家学者及各界朋友共祭瑶族盘王。

当日上午9时18分,随着司仪宣布祭祀活动开始,护旗队绕场一周进入主祭台,身强体壮的瑶族青年抬上三牲,主祭祭手敬香,宣读祭文,请盘王回家。随后,瑶家阿哥阿妹换上节日盛装,打长鼓,唱瑶歌,要龙舞。

江华是全国瑶族人口最多的自治县,也是瑶族历史上重要的大本营和发祥地,被誉为“神州瑶都”。江华盘王节是我省四大民族传统节庆品牌之一,距今已有1700多年历史。近年来,江华以举办瑶族盘王节活动为媒,传承瑶族习俗,展示文化艺术亮点,演绎民俗风情,不断挖掘、弘扬瑶族文化,提升县域影响力。据了解,今年盘王节为期3天,举行了瑶族盘王节开幕式暨盘王谒祖仪式、江华第一届少数民族传统体育运动会、味道江华瑶家美食节、群众文艺展演等6项活动。

中国福利彩票3D开奖信息		
2021年11月29日 第2021319期		开奖号码 8 8 6
湖南省中奖情况		
类别	中奖注数	单注奖金(元) 中奖金额(元)
单选	1202	1040 1250080
组选三	1337	346 462602
组选六	0	173 0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年11月29日 第2021137期 开奖号码 01 05 08 14 19 25 30 22
下期奖池:10386500元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	0	0	0
二等奖	00000000	13	0	11413
三等奖	000000000	142	1	2089
四等奖	0000000000	379	4	200
五等奖	00000000000	5083	120	50
六等奖	000000000000	7210	164	10
七等奖	0000000000000	57625	1150	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年11月29日 第2021319期

开奖号码 03 04 12 16 17 20 23 34
40 45 48 49 51 56 64 73
75 77 78 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

组织果农业务学习2800人次。该公司完善“合作社+果农”的产业开发模式,让果农收入更有保障。目前,月汉村脐橙种植面积达1万余亩,年产脐橙2万余吨,产值0.5亿元,人均年收入2.2万元。

徐小龙先后获得“邵阳市劳动模范”“湖南省扶贫最美人物”等荣誉称号,今年7月,当选为新宁县工商联副主席。